



## ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### ПРОТОКОЛ засідання постійної комісії обласної ради з питань аграрної політики та земельних відносин

13 грудня 2022 року

м. Полтава

№ 10

Головуючий: Гришко Іван Іванович – голова постійної комісії.

Присутні члени постійної комісії: Капленко Валерій Ілліч – заступник голови комісії. Несен Валентин Володимирович (у режимі відеоконференції), Сушко Сергій Федорович (у режимі відеоконференції), Мотрич Юрій Миколайович (у режимі відеоконференції), Руденко Олександр Іванович (у режимі відеоконференції).

Відсутні члени постійної комісії: Дядик Олег Олегович, Смірнов Олександр Миколайович, Сидоренко Іван Іванович, Сук Наталія Олександрівна.

Склад постійної комісії -10 осіб. Присутні - 6 осіб. Засідання є правомочним.

Запрошені та присутні:

Біленький  
Олександр Юрійович

голова Полтавської обласної ради

Лемешко  
Олександр Миколайович

перший заступник голови Полтавської обласної ради

Руроева  
Лілія Олександрівна

заступник голови Полтавської обласної ради

Лунін  
Дмитро Сергійович

голова Полтавської обласної військової адміністрації

Бруслик  
Олексій Юрійович

заступник голови Полтавської обласної військової адміністрації

Таранова  
Тетяна Анатоліївна

заступник начальника відділу земельних відносин та надзорно-виконавчого апарату обласної ради

Коморна Леся Федорівна	начальник Управління майном обласної ради
Андрієнко Світлана Михайлівна	директор Полтавського обласного навчально-консультативного центру «Агротехнік»
Монастирський Олександр Миколайович	виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації
Рогожинський Юрій Олександрович	начальник відділу лісового та мисливського господарства Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства
Сіденко Наталія Вікторівна	заступник начальника управління - начальник відділу адміністрування рентної плати, екологічного податку, місцевих податків і зборів з юридичних осіб та розгляду звернень Головного управління Державної податкової служби у Полтавській області
Годня Володимир Володимирович	начальник управління капітального будівництва Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації
Фролов Сергій Олександрович	директор Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної військової адміністрації
Лещенко Оксана Миколаївна	заступник начальника управління з контролю за використанням та охороною земель – начальник відділу Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області

Представники засобів масової інформації.

Гришко І.І. звернувся з проханням до присутніх, враховуючи вимоги воєнного стану, з метою дотримання заходів безпеки та попередження витоку інформації, що може призвести до обізнаності противника про оборонні заходи в області, під час проведення засідання постійної комісії утриматись від здійснення фото та відеозйомок.

Порядок денний:

1. Про звернення Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації щодо надання в користування на умовах суперфіцію строком на 3 роки земельної ділянки площею 0,0316 га, кадастровий номер 5310436100:06:003:1003 для будівництва та обслуговування закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги (код КВЦПЗ: 03.03), за адресою: вул. Лікаря Богаєвського, 60 - Б, м. Кременчук, Кременчуцький район, Полтавська область.

2. Про звіт директора Полтавського обласного навчально-консультативного центру «Агротехнік» про роботу, проведена протягом 2021 року.

3. Про результати запровадження сільськими, селищними, міськими радами Полтавської області обрахунку мінімальної суми річного доходу, отриманого від самостійного обробітку одного гектара земельної ділянки (паю) на території відповідної територіальної громади Полтавської області.

4. Про стан сплати та використання коштів, що надходять в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісгосподарського виробництва до бюджетів різного рівня у 2021 році та за 9 місяців 2022 року.

5. Про виконання у 2021 році та за 9 місяців 2022 року обласної цільової програми комплексного розвитку лісового господарства «Ліси Полтавщини на період 2016 – 2025 роки».

6. Про стан виконання у 2021 році та за 9 місяців 2022 року Програми поводження з побічними продуктами тваринного походження та забезпечення діагностики і оперативного виявлення збудників інфекційних хвороб, спільних для людей і тварин, на території Полтавської області на 2021-2025 роки.

7. Про хід виконання Програми фітосанітарних заходів по ліквідації регульованих шкідливих організмів на території Полтавської області на 2019-2023 роки у 2021 році та за 9 місяців 2022 року.

8. Різне.

Гришко І.І., голова постійної комісії, поставив на голосування запропонований порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання постійної комісії.

Гришко І.І., голова постійної комісії, запропонував та поставив на голосування наступний регламент роботи комісії:

– для виступів – до 5 хв.;

– для пропозицій – до 3 хв.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

**ВИРІШИЛИ:**

Затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Гришко І.І., голова постійної комісії, нагадав, що відповідно до Рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у членів постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Розгляд порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про звернення Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації щодо надання в користування на умовах суперфіцію строком на 3 роки земельної ділянки площею 0,0316 га, кадастровий номер 5310436100:06:003:1003 для будівництва та обслуговування закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги (код КВЦПЗ: 03.03), за адресою: вул. Лікаря Богаєвського, 60 - Б, м. Кременчук, Кременчуцький район, Полтавська область.

Годня В.В., начальник управління капітального будівництва Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив наступне:

– згідно з рішенням пленарного засідання десятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 24.12.2021 № 374 Департамент будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації визначений розпорядником коштів (замовником) по об'єкту будівництва «Реконструкція з добудовою рентгено-діагностичного кабінету Кременчуцького обласного онкологічного диспансеру по вул. Лікаря Богаєвського, 60-Б в м. Кременчуці»;

– відповідно до договору від 30.10.2019 №1 земельна ділянка площею 0,0316 га, кадастровий номер 5310436100:06:003:1003, знаходилась в користуванні на умовах суперфіцію строком три роки, але реконструкцію з добудовою за цей час не завершено;

– з метою завершення будівництва та введення його в експлуатацію необхідно щоб земельна ділянка, на якій розміщений об'єкт, знаходилась у користуванні замовника будівництва;

– попросив надати в користування на умовах суперфіцію строком на 3 роки земельну ділянку площею 0,0316 га, кадастровий номер 5310436100:06:003:1003, для будівництва та обслуговування закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги (код КВЦПЗ: 03.03), вид використання:

реконструкція з добудовою рентгено-діагностичного кабінету Кременчуцького обласного онкологічного диспансеру), за адресою: вул. Лікаря Богаєвського, 60-Б, м. Кременчук, Кременчуцький район, Полтавська область.

#### ВИСТУПИЛИ:

Капленко В.І., депутат обласної ради, запитав про терміни будівництва та запропонував підтримати прохання Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Погодити надання ДЕПАРТАМЕНТУ БУДІВНИЦТВА, МІСТОБУДУВАННЯ І АРХІТЕКТУРИ, ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ЕНЕРГЕТИКИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ (військової) АДМІНІСТРАЦІЇ на умовах договору суперфіцію терміном на три роки земельну ділянку площею 0,0316 га, кадастровий номер 5310436100:06:003:1003, (цільове призначення: для будівництва та обслуговування закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги (код КВЦПЗ: 03.03), вид використання: реконструкція з добудовою рентгено-діагностичного кабінету Кременчуцького обласного онкологічного диспансеру), за адресою: вул. Лікаря Богаєвського, 60-Б, м. Кременчук, Кременчуцький район, Полтавська область.

2. Виконавчому апарату обласної ради підготувати відповідний проєкт рішення обласної ради.

3. Внести на розгляд обласної ради проєкт рішення з цього питання.

2. СЛУХАЛИ: Про звіт директора Полтавського обласного навчально-консультативного центру «Агротехнік» про роботу, проведену протягом 2021 року.

Андрієнко С.М., директор Полтавського обласного навчально-консультативного центру «Агротехнік», повідомила:

– предметом діяльності центру «Агротехнік» є здійснення навчання та підвищення кваліфікації робітничих кадрів для сільського господарства;

– головним напрямком підготовки кадрів, є професії: тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1», «А2», «В1», «Д1», «Е1», «Е2», «G1», «G2», «Н»), водій навантажувача, електрозварник, електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. Заклад має для цього навчальні приміщення площею 336,6 кв. м, транспортні засоби, обладнання, механізми та оргтехніку;

– ПОНКЦ «Агротехнік» підключено до Єдиної державної системи освіти ЄДЕБО з видачею свідоцтв державного зразка;

– за власні кошти закладу здійснюється господарські облаштування, заборгованість зі сплати податків відсутня.

Відповіла на запитання Капленка В.І.

#### ВИСТУПИЛИ:

Капленко В.І., депутат обласної ради, зазначив, що на сьогодні трактористи, комбайнери і водії автотранспорту захищають нашу землю. Тому потрібно готувати необхідні спеціальності. Серед бажаючих навчитись – як місцеві, так і вимушено переміщені громадяни. Запитав щодо строків формування першої групи трактористів та стан матеріально-технічної бази, на якій проводиться підготовка спеціалістів для сільського господарства.

Лунін Д.С., голова Полтавської обласної військової адміністрації, відмітив неналежний матеріально-технічний стан навчальної бази та запропонував директору Полтавського обласного навчально-консультативного центру «Агротехнік» Андрієнко С.М. спільно із Департаментом агропромислового розвитку Полтавської обласної військової адміністрації підготувати запит щодо додаткового виділення коштів з обласного бюджету на оновлення технічної бази навчального центру.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

#### ВИРІШИЛИ:

Інформацію директора Полтавського обласного навчально-консультативного центру «Агротехнік» Андрієнко С. М. взяти до відома.

3. СЛУХАЛИ: Про результати запровадження сільськими, селищними, міськими радами Полтавської області обрахунку мінімальної суми річного доходу, отриманого від самостійного обробітку одного гектара земельної ділянки (паю) на території відповідної територіальної громади Полтавської області.

Сіденко Н.В., заступник начальника управління - начальник відділу адміністрування рентної плати, екологічного податку, місцевих податків і зборів з юридичних осіб та розгляду звернень Головного управління Державної податкової служби у Полтавській області повідомила:

– протягом року місцеві ради майже не займалися запровадженням обрахунку мінімальної суми річного доходу;

– громадянами задекларовано 121,1 млн грн доходу від земельних ділянок, що обробляються самостійно. Сплачено податків 19,2 млн грн, військовий збір склав 1, 6 млн грн;

– найбільше сплачено податків у Полтавському, Глобинському, Кременчуцькому, Миргородському районах Полтавської області;

- проведена звірка відомостей про суб'єкти декларування із інформацією територіальних громад та внесено відповідні зміни в базу для обліку;
- податкова служба не володіє інформацією про площі земель, що обробляються власниками самостійно;
- Верховною Радою України прийнято Закон України від 30 листопада 2021 року № 1914 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень», тому рішення Полтавської обласної ради від 30.11.2022 № 173 на сьогодні є неактуальним.

#### ВИСТУПИЛИ:

Гришко І.І., голова постійної комісії обласної ради, відмітив що оподаткована площа 6208 га не відповідає кількості (14714) громадян, які подали декларації про податкові зобов'язання.

Капленко В.І., депутат обласної ради, зазначив:

- громади спільно з Головним управлінням Державної податкової служби у Полтавській області не займалися обрахунками мінімального податкового навантаження;
  - земля це засіб виробництва, що дає прибуток і податки з прибутку треба платити всім землекористувачам і власникам землі;
  - підприємство «ТОВ Воскобійники» платить 8 тисяч податку з 1га землі;
  - для рівномірного оподаткування земель, що використовуються прийнято рішення обласної ради № 173 від 30.11.2022 року.
- Запропонував взяти отриману інформацію до відому.

Бруслик О.Ю., заступник голови Полтавської обласної військової адміністрації запитав про співпрацю з місцевими радами. Зазначив, що надходження від плати мінімальної суми податку на земельну ділянку зараховуються до бюджетів місцевих рад. Податкова служба повинна реагувати на ці недоліки зі свого боку.

Лунін Д.С., голова Полтавської обласної військової адміністрації, запитав про причини не інформованості щодо відсутності співпраці місцевих рад з податковою службою. Запропонував керівнику Головного управління Державної податкової служби у Полтавській області обговорити це питання.

Мотрич Ю.М., депутат обласної ради, запитав про величину коефіцієнту, що застосовується в роз'ясненнях до рекомендацій.

Сіденко Н.В., заступник начальника управління - начальник відділу адміністрування рентної плати, екологічного податку, місцевих податків і зборів з юридичних осіб та розгляду звернень Головного управління

Державної податкової служби у Полтавській області, надала роз'яснення та відповіла на поставлені запитання.

Гришко І.І., голова постійної комісії обласної ради, запропонував інформацію взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

#### ВИРІШИЛИ:

Інформацію заступника начальника управління - начальника відділу адміністрування рентної плати, екологічного податку, місцевих податків і зборів з юридичних осіб та розгляду звернень Головного управління Державної податкової служби у Полтавській області Сіденко Н.В. взяти до відома.

4. СЛУХАЛИ: Про стан сплати та використання коштів, що надходять в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва до бюджетів різного рівня у 2021 році та за 9 місяців 2022 року.

Лещенко О.М., заступник начальника управління з контролю за використанням та охороною земель - начальник відділу Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області, повідомила наступне:

– за 2022 рік сплачено втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва у розмірі майже 149 млн грн, в тому числі:

– за період з 01.01.2021 по 31.12.2021 нараховано коштів, які надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва – 8749485,38 грн, відшкодовано в добровільному порядку до місцевих бюджетів – 9190148,10 грн, не відшкодовано нараховані кошти в сумі 123433,00 грн;

– нараховані кошти в попередні періоди відшкодовано добровільно в сумі 271,00 грн, помилково зараховано на рахунки місцевих рад – 563824,72 грн.

– з 01.01.2022 по 30.09.2022 нараховано коштів, які надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва – 119680401,85 грн, з них: відшкодовано в добровільному порядку – 118294672,86 грн, не відшкодовано 1385728,99 грн, з яких на сьогодні сплачено – 1329164,00 грн;

– Головне управління Держгеокадастру у Полтавській області, з метою своєчасного обліку нарахованих коштів та своєчасного контролю сплати, тісно співпрацює з місцевими радами та Головним управлінням державного казначейства у Полтавській області.

Фролов С.О., директор Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що протягом звітнього періоду Департамент не проводив заходів у зв'язку з передачею цих повноважень



Департаменту екології та природокористування Полтавської обласної військової адміністрації.

Монастирський О.М., тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 року № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» фінансування природоохоронних заходів департамент не здійснював організаційних заходів по використанню коштів, що надходять в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва.

**ВИСТУПИЛИ:**

Капленко В.І. депутат обласної ради, запитав:

– скільки залишилось невикористаних коштів, що надійшли в порядку відшкодування вартості втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва на рахунки місцевих рад.

Відмітив наступне:

– на депозитних рахунках місцевих рад розміщені мільйони коштів, які з року в рік не використовуються на охорону земель.

– Головне управління Держгеокадастру у Полтавській області контролює використання коштів обласного бюджету, а сільські, селищні, міські бюджети залишаються безконтрольними.

Наголосив на використанні деякими сільськими радами цих коштів не за цільовим призначенням. Наполіг на необхідності проведення перевірок з дозволу Ради оборони Полтавської області.

Бруслик О.Ю., заступник голови Полтавської обласної військової адміністрації, зауважив Головному управлінню Держгеокадастру у Полтавській області на необхідність проводити претензійну роботу з метою стопроцентного стягнення нарахованих коштів. Запитав про заборгованість.

Лунін Д.С., голова Полтавської обласної військової адміністрації, запитав Лещенко О.М. чому Головне управління Держгеокадастру у Полтавській області не звертається до суду. Наголосив на необхідності мати провладну позицію та, при потребі проведення перевірок, звертатися до Ради оборони Полтавської області для отримання дозволу на проведення тієї чи іншої перевірки. Вказав на недопрацювання органів прокуратури з цього питання.

Гришко І.І., голова постійної комісії обласної ради, запропонував інформацію взяти до відома.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

**ВИРІШИЛИ:**

Інформацію заступника начальника управління з контролю за використанням та охороною земель - начальника відділу Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області Лещенко О.М., директора Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної державної адміністрації Фролова С.О., тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирського О. М. взяти до відома.

5. СЛУХАЛИ: Про виконання у 2021 році та за 9 місяців 2022 року обласної цільової програми комплексного розвитку лісового господарства «Ліси Полтавщини на період 2016 – 2025 роки».

Рогожинський Ю.О., начальник відділу лісового та мисливського господарства Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства, повідомив наступне:

- на виконання обласної Програми «Ліси Полтавщини на період 2016 – 2025 роки» лісогосподарськими підприємствами області протягом 2021 року висаджено 222 га нових лісів;

- доповнено захисні лісові культури минулих років на площі 358 га, доглянуто 1111 га, переведено у вкриті лісом землі 297 га;

- на створення нових лісів спрямовано 3,7 млн грн власних коштів держлісгоспів області:

- забезпечено відновлення лісів на площах суцільних зрубів 1109 га (96 % від завдань програми);

- створено 2,80 тис. км протипожежних мінералізованих смуг (112 % від програми) та 7 км протипожежних розривів, доглянуто 33,73 тис. км смуг (168 % від завдань програми);

- протягом 2021 року за кошти обласного бюджету в сумі 1,0 млн грн придбано технічні засоби охорони лісів від пожеж (пожежні рукави, ранцеві вогнегасники, пожежні плуги);

- на охорону лісів від пожеж задіяно 12,44 млн грн, із яких 7,53 млн грн власні кошти держлісгоспів Полтавської області:

- за власні кошти держлісгоспів Полтавської області додатково придбано телевізійну систему раннього виявлення лісових пожеж ВПК-1800 та щоглу до неї, мотопомпи, пожежні ємності та переносні радіостанції;

- з початку дії Програми простежується невиконання обсягів захисного лісорозведення (створення лісів). Із запланованих Програмою 351 га для постійних лісокористувачів Держлісагентства, висаджено 222 га нових лісів, що становить 63%.

За 9 місяців 2022 року:

- висаджено 153,0 га нових лісів, що становить 44 % від річного завдання, доповнено захисні лісові культури на площі 103 га, доглянуто – 634 га;

- виконані заходи з відновлення лісів на площі суцільних зрубів - 778,5 га;

– створено 1,714 тис км протипожежних мінералізованих смуг (70 % від річного завдання), доглянуто 21,783 тис. км (109 %). На утримання відомчої охорони та охорону лісу від пожеж спрямовано 11,454 млн грн.

#### ВИСТУПИЛИ:

Капленко В.І., депутат обласної ради, зазначив, що виконання програми це важлива справа і її потрібно продовжувати, незважаючи на війну.

Гришко І.І., голова постійної комісії обласної ради, запропонував інформацію взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

#### ВИРІШИЛИ:

Інформацію начальника відділу лісового та мисливського господарства Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства Рогожинського Ю.О. взяти до відома.

6. СЛУХАЛИ: Про стан виконання у 2021 році та за 9 місяців 2022 року Програми поводження з побічними продуктами тваринного походження та забезпечення діагностики і оперативного виявлення збудників інфекційних хвороб, спільних для людей і тварин, на території Полтавської області на 2021-2025 роки.

Фролов С.О., начальник Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив присутнім про роботу, що ведеться згідно з програмою, а саме:

– на сьогодні активно ведеться пошук земельної ділянки під будівництво заводу з переробки відходів тваринного походження;

– громадами надано 5 пропозицій з цього питання, але вони не підійшли по вимогах інвестора, який буде інвестувати близько 20 млн грн;

– кошти на проведення передпроектних робіт обласною радою не виділялись.

Відповів на запитання та надав роз'яснення.

#### ВИСТУПИЛИ:

Капленко В.І., депутат обласної ради, відмітив, що будівництво заводу з переробки побічних продуктів тваринного походження є дуже важливою справою, адже Полтавська область є першою з розвитку тваринництва.

Запропонував вивчити питання залучення інвестицій місцевих сільськогосподарських підприємств, як це робилося раніше.

Біленький О.Ю, голова обласної ради, задав доповідачу запитання про стан захоронень відходів птахофабрики у Кременчуцькому районі. Наголосив на своїй підтримці будівництва заводу. Зазначив, що інвестору необхідно

надати переконливі умови для вкладення інвестицій. Вказав на відсутність інвестора навіть в мирний час. Запропонував для приваблення інвесторів вивчити наявність можливих податкових та інших законодавчих пільг.

Бруслик О.Ю., заступник голови Полтавської обласної військової адміністрації, запропонував Департаменту забезпечити проведення вибору земельної ділянки та розробки передпроектних обґрунтувань будівництва, вивчити питання державно - приватного партнерства.

Доручив тимчасово виконувачу обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирському О. М направити запит до Державної екологічної інспекції України стосовно стану захоронень загиблої птиці на Кременчуцькій птахофабриці.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

**ВИРІШИЛИ:**

Інформацію директора Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної державної адміністрації Фролова С.О. взяти до відома.

**7. СЛУХАЛИ:** Про вжиті фітосанітарні заходи по ліквідації регульованих шкідливих організмів на території Полтавської області за 2016 – 2020 роки.

Фролов С.О., начальник Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної державної адміністрації, повідомив наступне:

- Департаментом протягом 2021 року до Програми були внесені зміни щодо покращення фінансування заходів з фітосанітарного стану територій;
- проведено роз'яснювальну роботу з територіальними громадами;
- у 2021 році на виконання заходів згідно програми було виділено з обласного бюджету 500 тис грн;
- у співфінансуванні прийняли участь лише Пирятинська, Чутівська, Великобудищанська, Миргородська, Лубенська громади;
- на фінансування заходів програм в 2021 році для органів місцевого самоврядування з обласного бюджету виділено 319,4 тис грн, цими коштами скористалися лише 3 громади;
- у 2022 році фінансування заходів програми не проводилося;
- за інформацією Головного управління Держпродслужби у Полтавській області протягом 2022 року на території 27 громад проводилися заходи по боротьбі з амброзією полинолистою на площі 915 га;
- згідно з програмою використано 1,645 млн грн, з них із бюджетів сільських, селищних, міських рад - 1,5 млн грн, на площі 803 га, юридичних та фізичних осіб-підприємців 215 тис. грн, на площі 112 га.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

**ВИРІШИЛИ:**

Інформацію начальника Головного управління агропромислового розвитку Полтавської обласної військової адміністрації Фролова С. О. взяти до відома.

8. Різне.

**Голова постійної комісії**

**Іван ГРИШКО**